

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку
Професійно-технічного училища №27

06.02.2025

м. Берестечко

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Литвинчук Ірина Миколаївна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Пирога Вікторія Сергіївна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гребенькова Діана – фахівець з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб Благодійного Фонду «Право на захист».

Моніторинг здійснено в присутності:

Кривоніжної Наталії Олександрівни – заступниці директора з навчально-виховної роботи.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: гуртожиток Професійно-технічного училища №27.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Незалежності, будинок № 140, місто Берестечко, Луцький район, Волинська область.

Форма власності: державна

Балансоутримувач: Професійно-технічне училище №27

Об'єкт моніторингу внесено до переліку МТП.

МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» здійснюється

Попередній моніторинговий візит здійснювався 11.06.2024

Розташування

П'ятиповерхове приміщення гуртожитку знаходиться на території ПТУ №27. Вивіска з назвою закладу при вході в гуртожиток відсутня. Поруч знаходиться зупинка громадського транспорту, автозаправна станція

Наповненість

Облік мешканців МТП ведеться адміністрацією ПТУ №27.

ВПО проживають на четвертому та п'ятому поверхах в 11 блоках. В блоці - дві кімнати та санвузол.

Всього в МТП проживає 31 особа. Жінки віком 18 – 59 років – 10 осіб, від 60 років – 6 осіб, чоловіків віком 18 -59 років – 7 осіб, від 60 років – 4 особи, діти віком від 0 до 18 років – 2 особи.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання ВПО проживають у МТП на безоплатній основі.

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання ознайомлені.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Електропостачання - централізоване

Опалення – власна котельня (твердопаливний котел).

Водопостачання централізоване, гаряча вода завдяки бойлерам.

Приміщення вентилюється належним чином.

Харчування

Приміщення для приготування та прийому їжі одне на поверх, оснащене побутовою технікою: по дві електричні плити, холодильники (7 шт), мікрохвильові печі, електричні чайники, посуд, по дві мийки, бойлер, кухонні меблі, столи.

Мешканці самостійно готують їжу з продуктів, придбаних за власні кошти.

Санітарія та гігієна

Санвузли – в кожному блоці.

Душова кімната одна на поверх з влаштуванням окремих кабінок.

На першому поверсі гуртожитку облаштована кімната, в якій розміщені 9 пральних машин

Протипожежна безпека

На поверхах наявні вогнегасники, плани евакуації.

Мешканці МТП використовують укриття, що знаходиться поруч в навчальному корпусі ПТУ №27. Укриття потребує ремонту та додаткових меблів для сидіння. В укритті наявний біотуалет.

Безбар'єрність

МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення, в тому числі і в укриття. Сходи в укриття – в незадовільному стані та становлять небезпеку під час спуску в укриття.

Умови в кімнатах

Мешканці МТП проживають в блоках сім'ями. Людей різної статі розміщено у різних кімнатах, якщо вони не мають родинних зв'язків. Ліжка нові дерев'яні, є меблі для зберігання речей, стільці, столи. Приміщення загального користування на п'ятому поверсі потребують ремонт на стелі та стінах наявні сліди від підтоплення та грибок.

Дозвілля

В МТП є просторе відремонтоване приміщення для проведення культурно-масових заходів, зборів (приміщення колишньої їдальні).

Доступ до інформації та послуги

В МТП наявні інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями. ВПО уклали декларації з сімейними лікарями.

Освіта

Діти навчаються у місцевій загально-освітній школі, куди їх доставляє шкільний автобус.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, 4 осіб працездатного віку працюють.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами.

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні.

Надано консультацію з питань пенсійного забезпечення, оформлення виплати у зв'язку із втратою житла, оскарження відмови у призначенні пільгової пенсії.

Правопросвітницький захід проведено для 10 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо проведення ремонту стелі на п'ятому поверсі гуртожитку;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання, що стосуються ремонту укриття з врахуванням вимог безбар'єрного доступу до приміщення.

**Головний спеціаліст Відділу
сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини**



Ірина ЛИТВИНЧУК

**Головний спеціаліст Відділу
сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини**



Вікторія ПИРОГА